

## **ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DELEGADA**

Día: Sábado, 29 de junio de 2019

Hora: 1ª Convocatoria: 12:00 horas. Segunda Convocatoria: 12:30 horas

Lugar: Residencia Universitaria, calle Vicente Savall Pascual, 16, San Vicente del Raspeig (Alicante)

### **ORDEN DEL DÍA**

- 1.- Aprobación de la redacción del acta de la Comisión Delegada con fecha 27.10.2018.
- 2.- Calendario 2020.
- 3.- Calendario 2021.
- 4.- Proyecto de presupuesto ajustado a las últimas subvenciones recibidas por parte del CSD.
- 5.- Ruegos y preguntas.

### **ASISTEN:**

Presidente F.E.D.O.

Presidente de Federación de Castilla la Mancha

Presidente de la Federación de Castilla y León asiste a través de videoconferencia.

Presidente del Club Peña Guara

Presidente del Club Lorca-O asiste a través de videoconferencia.

Santiago del Moral Durá

Pilar Nieto Calvo asiste a través de videoconferencia.

Secretario: Antonio Carbonell Martín

\*El Club Peña Guara presenta un certificado en el que da poderes de representación a Don Jesús de Miguel Rey, el secretario comprueba que todo es correcto y da comienzo la reunión.

### **1.- Aprobación de la redacción del acta de la Comisión Delegada con fecha 27.10.2018.**

*Los miembros de la Comisión Delegada proceden al debate y votación que arroja el siguiente resultado:*

7 - Votos a favor

0 - en contra

0 - Abstenciones

### **2.- Calendario 2020.**

1 - Los asistentes después de haber leído el informe de José Ramón Molina, responsable de la Comisión de Calendario, referente a la organización de prueba de Liga Española de orientación a Pie (LEO) 2020 solicitada por los Clubes "Veleta" y "SRK", donde los criterios otorgaban la prueba a club Veleta,

*Los miembros de la Comisión Delegada proceden al debate y votación que arroja el siguiente resultado*

7 - Votos a favor

0 - en contra

0 - Abstenciones

\* Varios miembros solicitan incluir en el acta que su voto es para el club Veleta por el informe favorable de la FADO a la organización de esta prueba.

2 - Los asistentes después de haber leído el informe de José Ramón Molina, responsable de la Comisión de Calendario, referente a la organización de prueba de Campeonato de España de MTB-O Rogaine 2020 solicitada por los Clubes "A Bike" y "Cima 2000", donde los criterios otorgaban la prueba a club A Bike.

*Los miembros de la Comisión Delegada proceden al debate y votación que arroja el siguiente resultado*

7 - Votos a favor  
0 - en contra  
0 - Abstenciones

### 03 - Calendario 2021

Los asistentes después de haber leído el informe de José Ramón Molina, responsable de la Comisión de Calendario referente a la organización de prueba de Campeonato de España de Rogaine 2021 solicitada por los Club "O Pasatempo" y "Pena Guara", donde los criterios otorgaban la prueba a club O Pasatempo,

*Los miembros de la Comisión Delegada proceden al debate y votación que arroja el siguiente resultado:*

4 - Votos a favor  
3 - en contra  
0 - Abstenciones

- José Ramón y el Presidente solicita incluir en el acta revisar criterios de asignación de las pruebas de calendario.

### 04.- Proyecto de presupuesto ajustado a las últimas subvenciones recibidas por parte del CSD.

*Francisco Gómez Cobas (Presidente) y M<sup>a</sup> Isabel exponen a la Comisión Delegada donde están los cambios en los presupuesto, ajustándolo lo máximo posible a lo que queda de 2019.*

*Los miembros de la Comisión Delegada proceden al debate y votación que arroja el siguiente resultado:*

7 - Votos a favor  
0 - en contra  
0 - Abstenciones

### 5.- Ruegos y preguntas.

La Comisión Delegada insta a la Junta Directiva a que se deben revisar los criterios de selección de pruebas para el calendario a partir de 2020

Vº Bº El Presidente  
Francisco Gómez Cobas

El Secretario General  
Antonio Jesús Carbonell Martín